

4 dec

33

Dr. Parhon



34

Doala lui Dardow





afara de exoftalmie de noi oblici & alte  
semne oculare. Astfel ochi sunt larg deschisi  
etc. date sau de unel în alt sferic ca  
albul ochilor de vede deasupra & de deasupra  
pupilei. Ochi sunt stralucitori. Poziția or  
on o expresiune de mânie. Convergența & defect  
une ori se văd mișcări involuntare & laterale  
ale globilor oculari. Dimplicii clipesc mai rar sau nu  
obliga & adeseori se pot vedea a pleoapelor  
Adese ori sunt balneant în apă plină

Suprafața nu are mișcări globulare oculare.  
Pleoapa superioară e adese ori tumefactă și în  
genul pleoapelor sunt mai pigmentate de cât de  
obișnuie. Mai natam la

Frământarea aceluia bulșon e foarte fină, vibra-  
toare. Adese ori o perapen near brie în tact  
de cât mi vede.

Printre tuberculile psihice ce observăm la aceste bulșon  
sunt altele ca și în activitate psihică e exagerată  
bulșonii vorbesc mult și repede. De mișcări multe  
și de comenzi repede. Atenția e foarte mobilă  
și destăpă foarte rar dar de neatenție nu are  
deosebită dificultate. Bulșonii sau bulșonice de  
plâng adese ori de o stăbire a memoriei. Zgomot  
sunt foarte emoțivi adese ori neliniștiti, anxioși  
trec dar de la veselie la tristete, Une ori puțin  
temeri, nevrotice, fobii, obsesi. Mai rar tubercul  
psihice foarte pronunțate, în zgomot de țepul melancolie  
sau de cel maniac în ultimul caz caracterizate  
prin veselie nevrotică, fugă de idee, agitație  
indiferențe etc. Se poate vedea și o serie de  
sferice mentale, cu halucinații, delirante  
în moduri ambiguitate etc.

Pe partea sistemului muscular se poate observa o slăbire însemnată a forțelor și merge uneori mâini și picioare cu o reducere de volum și musculatură micșorată și țesut și uneori se ajung la o adevărată paralizie a membrului inferior.

Printre fenomenele cutanate citez și primul rând că pielea e caldă și umedă grație efuziunii circulatiei cutanate și transpirației abundente, dar în unele cazuri se observă prurit și erupții de natură de mâncărime cu sau fără erupții de crustă, de asemenea s-au observat în colorația pielii care are tendința a fi mai închisă. În fine peete de supraalimentație alterându-se altfel decolorația viteligo.

Parul capului cade aproape tot de-a-una apoi determinând în unele cazuri pierderi complete pe regiuni mai mult sau mai puțin întinse.

Și parul corpului cade uneori complet. În ce privește funcțiunile tubului digestiv notăm că adeseori frământarea este exagerată și că se poate observa <sup>notă</sup> o exagerare a secrețiilor salivare, stomacale și intestinale, cu tendința la diaree, gâștă, vărsături și diaree. Dar se poate observa și o scădere a funcțiilor gastrice și a componentelor și acidul clorhidric și pepsină. S-au notat în unele cazuri hemoragii intestinale, și cauzează oare în raport cu lipsa de depozitare a grăsimilor, etc.

4) În ce privește aparatul respirator notăm mai întâi  
ce numărul respirațiilor pe minut este, ca în general  
sunt superficiale și scădate în cantitatea de  
aer inspirat și fie corectă, și scăzută.

Turbulența vasculară se observă din partea aparatului  
circulator. Palpitațiile adică batăi de inimă frecvente  
bătăi sunt foarte frecvente și accelerația bătăilor  
lor inimii e regulă. În loc de 70-80 pulsuri pe minut  
întălim de cel mai multe ori 120 sau chiar și  
mai mult.

Arterele pedecapă adeseori se cont propriu, în  
numărul prin transparența în pedecapă, codă  
dându-se să vede bine la arterele care de  
(degit)

Cind bala progresează înima mai întâi  
se hipertrofiază prin hipertrofia musculaturii ventriculei  
dându-se mai târziu de dilatare și slăbiciune  
apare astmie și fenomene de insuficiență  
cardiacă.

Tensiunea sângelui e de cel mai multe ori  
elevată și în special se observă o descriere  
oară mare de cit în starea normală este tensiunea  
maximă și cea minimă. Se înțeleg de  
acestență tendință la hemoragii nasale, uterine  
intestinale, cutanate etc.

Tendință la răsucire e foarte frecventă în cazul  
buclei de cap neocupat.

Se observă înima roșie pe care o lași o ușoară  
scurtătură a pielii în pronunțată și durabilă.

Reflexul oculor cardiac adică scăderea  
membrului pedecapă în urma compresiunii plebilor  
dându-se foarte rapid și înversat adică  
acestea împingându-se și fie umplute de oxigen

membrului febratului

5/

Coagulabilitatea sangelui e mai scasa.  
 Se pot observa varietati in plus sau in minus a la  
 calcium. Din singe id potesul a fost gasit esent in  
 unele cazuri. Se pot intalni fermenti pentru alba  
 minele si ordine in singe (reactia lui Hbshalden  
 pozitiv) / Semel acestor baluani administrat ovarial  
 alti le maste rezistenta la intepierata cu acutibilit  
 bla' adunpam ca maduva osoasa e activa si ca  
 splina e vule ori, mai cu seama in femele acute  
 marta de volum. Tab aparatul limfatic e exci  
 tat si hipertrofia musculului se observa in majoritatea  
 cazurilor.

Statam ca Intin se conoga cu exorita si ca  
 se observa adzeori a deallifise oosa si poate  
 ajunge pana la ramolita <sup>astrogena</sup> ~~oosa~~. Fenomenul  
 e in raport cu o pierdere exagerata de calciu si  
 fosfor prin urina si materi fecale.

Calcalte glade cu secretie intrina sunt intese  
 in baluani. Profia e adze ori mai si  
 pentru activa. Tab asa pausecul, ovarie, testicle  
 si ligatura au scadere functiuni pausecul.  
 In singe. In ligatura au scadere functiuni - an  
 heli pausecul scadere sau restata menstruales  
 le feneci si micile dimensiuni - a la glande  
 mammae. Acesta este din cauza adze ori la baluani  
 si baluani in con-pregnta zenua de slabire  
 sexuala in raport cu insuficienta testiculara.  
 Glandile suprarenale sunt in exces de adze ori  
 lina substanta pentru case organului astu  
 baluani e in plus, sensibilizat.

Balnearii de carboni ocupam anumita mas. unele  
 exigu si altele mai multe. Oxid de carbon  
 atata in starea de repaos (metabolismul este bogat  
 in substanta) cat si in timpul activitatii musculare  
 sau si explice vata altel pentru ce balnearii  
 si altele sunt ardeza expozat a gresimilor  
 si altele sunt bogate de a gresimilor  
 de la care sunt adese ori sau altele  
 dar si alburilor de si de compun in mod exp.  
 gresit de unde vederea de volum a musculilor  
 si caderea fortii musculare de care au vorbit

Cristere oxidatiilor si o anumita reflex  
 de echilibru in functiunea regulatoare a  
 temperaturii explice pentru ce balnearii fac  
 adese ori si cu uzurata si de care de temperatura  
 Adompan ca acesti balnearii elinua adese ori  
 o cantitate mai mare de urina si ca albur  
 mizeria e relativ frequent.

Balnearii acestia fac uzor boala infectioasa  
 cum sunt fringitele, <sup>capate</sup> streptococul etc.

Sarcina nu e imposibil de femeile boala  
 marea si de peate intampla ca ea sa aze  
 ta asupra lor o influenta binefavorabila

In descandela a acesti balnearii de pot abse  
 va copii anormali din punct de vedere fizi  
 dan psihic.

In ce priveste formele sub care se prezinta  
 boala notam de putem intalni forme in con  
 tabloul simptomatice e complet si altel in  
 caz unele simptomele cele de urina sau de  
 dar altel in gura si prin exemplul  
 lipsa de carboni forme in evolutie

lento sau din cauza anemiei.

7

Boala aceasta care a putut fi observată și la animale (câine, cal, bou, vâc) se poate complica cu alte boale a de glandelor cu secreție internă. Astfel găsim asociate cu diabetul, cu acromegalia, tetania, boala lui Addison, cu feocromocitomul.

O putem vedea asociată cu epilepsia, miastenia cu paralizii oculoare, cu coreea, isteria, cu tabagismul, cu miopatia primitivă, cu icterul. Unele asociații interne au fost mult de vreme de restabilite și bolnavului.



Studiu anatomopatologic al organelor în această boală are unele modificări în structura și sistemul nervos iar cele mai însemnate alterații se întâlnesc în glanda tiroidă care e mărită de volum și bogată în lizate, recedente și cu semne de funcționare scăzută așa cum se vede bine când examinăm glanda microscopic.

Din punctul de vedere al cauzelor boalei venim din de la început cu e de 50% în frecvență la femeile și cât la bărbați (50%) și că în unele cazuri este genetică. Unele boale infectioase mai cu seamă gripa, reumatismul articular acut, uneori marea tifeză și sifilisul facând de altmădună apariția ei devinând mai cu seamă pe un timp de jos pe jos.

De obicei se găsește o boală acută infectioasă, simptome putrice, hematurie, tratamentul cu iod mercuric poate determina transformarea vecedărilor care era în stare de insuficiență funcțională într-un organ supraactiv, atunci apare un adenom și din dor de ty. bazilic. Se spune că fusă și bazilic.

Boala se observă mai ales la femeile adulte din se poate observa uneori, și la bărbați din la copii de ambele sexe. De obicei boala e adeseori, mai gravă de cât la femeile iar copii o suferă în general mai bine ca adulții. Copii alții de acută boală care mai repede de cât e normal.

Se vorbește de căl în unele ori de copii juniori, inteligente, și se face o boală impresionabilă.

9. Orala lui Bredon poate fi datorita unei reactii  
suprafunctionale a glandei tiroide in tumor cancer-  
toase ale acestui organ. Ea poate fi secundara  
unei insuficiente ovariene si a putut fi de una  
multa ori observata in unele cazuri ovariene.

Pe un anumit punct vedem trei cazuri de acro-  
falia. Intre care si glanda tiroida este relativ  
dilatata. Cind primale functioneaza in exact  
tipul functioneaza putin si invers.

De obicei in unele cazuri acest sindrom pare  
datorat unei exco functionale primare sau hipofizice  
si in mod secundar al glandei tiroide. Hipofiz  
de obicei este substanta a exita functioneaza  
tiroidiana.

10/10/20  
Cea este mecanismul de producere al acestor boala.  
Unii autori sîd s. atag. cî punctul de plecare  
e localizat în anumite centri. nervi. Fără a  
excluce complet acest mod de a concepe lucrurile  
pentru unele cazuri. cel puțin de poate afirma că  
valul esențial îl jonea exerciul de funcționare al  
glandei tiroide.

Într'advers această boala se poate opune apărarea  
pentru un punct de vedere a rezistenței de apărare  
sau în apărarea acestei glande.

În unele cazuri se manifestă și în prezența în organism  
de substanțe și de obicei se găsește în prezența. În boala  
la sindromul hormonal se pot vedea și simptome  
mai multe, e posibil la cîldura, transpirații multe  
combustibile apar uneori sunt expozate, are tendința  
la dureri, ochi sunt larg deschiși. și de obicei, sunt  
sensibili, au în organism sunt vii etc.

De manifestare tardivă în unele cazuri cum e  
mai spus, boala în sine nu este curabilă, cînsi  
nu sîntem și <sup>pot să fie</sup> bolnavi sub simptomele la  
fig., în timpuri de la, pînă la o săptămîni, unele  
simptome organice sunt scapate, ochi sunt aproape  
nicheși și la fundul în orole, ochi sunt astipate, simptome  
leuți, vîltați în activitate, apetit etc.

În plus cîle unii multe din simptomele boalei  
la sindrom se pot produce în un mod exprimer  
tel tratat animal sau pe om și se poate  
cu dîre expuse unii de glanda tiroide.

11/ Umele semine a la boala lui Diodor pot sa a  
a recunoaste un mecanism mai complex.

Fenomenele s-ar putea sa fie specializate pentru a necesita  
pe langa expresul de functie tradițional și pe  
în duce a unei alte substanțe anormale sau  
ni expres cum e adesea în unele exemple.  
asa putem intelege de ce aceste semne lipsesc

12/ m. unele copii.

Boala netratata are de cele mai multe  
ori o tendinta la cronizare. Dar altii  
au un proces acut sau chiar supraincalt  
cum in 12% din copii se termina in  
moartea.

Unii facie astazi tratamentul acestor  
boale e mai bine cunoscut.

13/ Tamentul boalei lui Diodor poate fi  
privit din punctul de vedere igienic,  
dieta, climatoterapie, medicamente,  
fizioterapie și chirurgie.  
In ce priveste primul se va face acest  
bunor rapoartă și pot să citim  
complet.

Reposul în pat prelungit este  
de o primă și importantă medica-

Climatoterapia trebuie antea de examenul unedre  
 in tratamentul bolii lui Posedru. Acest bolnav are  
 suferinta caldura. Pentru ca da petraci vase  
 la un climat răcoros și aerul de munte ca acela  
 care la pruzle al mare bue. Din contra marea  
 e de cele mai multe ori datorata pentru ei.  
 Totuși cel mai puțineste printu balnearele di orzel  
 de provincia, am observat cel mai mare unu  
 la care venite din orzel Constanta

5. Miele medicamente cum oint chinina,  
 arsenical pot da rezultate foarte satisfăcătoare.

De asemenea iodul în doze mici și adaptate  
 tate de la caz la caz. Doze mari  
 sau chiar și huc la unii purtatori  
 de guse mai veche pot determina  
 uneori o stare de supraactivitate  
 tirodiană.

16/ ✓ Ori cum ar fi tratamentul i aded trebuie unat  
ca multe prudentes, ~~si ingrat cu dgo uic.~~  
Unii autor au afirmat ca tratamentul ~~adad~~  
nu poate fi intrebuintat de cit ca ameliorant  
si preparativ pentru operatie. Realitatea sta ca  
in unele cazuri si impuneam in repausul,  
regimul alimentelor sau alte tratamente  
dadul sub forma de di' adetrogine si special  
posti adu' vredearea completa sau chiar  
detenua, dacu tratamentul se auto ma' pua  
multe vreme, o impuneam a glande' troides.  
Gusa si fenomenele oculare sunt ale unu  
reprezentu' la tratamentul.  
Totu' pentru a nu exapra volumul  
gusei' e necesar in anumite cazuri unde ma'  
lea' de volum a glandei e impuneata sa dau  
iadul cu multe prudentes caei tratamentul  
iadat core face ca rezultarea troidiana sa  
nu ma' fie dnu' uate in exa' in dnce postu  
pui acumularea acestor desaturu' in glanda  
si, si aceasta glanda' sa gusa si'  
ma' mult.

In <sup>II</sup> a purvata exoptalmia ceaterile recente  
faente in China le double ce oratet valorea  
t apentca a 10 himbine. Dar e necesa ca  
acest medicament sa fie aplicat de timpuriu.  
Daca e administrat prin tregie efectele sale sunt  
minime sau nule. Or: cum ar fi pot afirma  
ca inebriantat la timp, medicamentul se bucat  
de o ef. ca utate reale.

11. Represe de supradan lefte de le am marile crax  
de 5 a 30 cos plaud tinda pot fi de cremen; utilizate  
in tratamentul acelor boli.

Femeile cu boala de psoadur pot beneficia  
mult de unele preparate de over cum e la special  
leparama.

Or unele extracte de suprenerals, Finer, etc.  
nu pot fi inebriantat cu fals.

Cu o slabire e foarte mare injecțiile de  
asultrina pot fi de defectele de ale mar dalo fca.  
Forn.

2) In ce priveste tratamentul hipotrofiei bubei  
sau mai bine zisite propriu-zis de o buna  
utilitate. Van exista la tot egal, pe cele calde.

Galvanizarea a putut fi utila in unele cazuri.  
In ce priveste tratamentul radioterapic al de  
osului poate de rezultate bune. E necesar sa  
de oge unii distructivi.

Ogile mici pot exagera activitatea glandei. In  
ogile mici pot exagera fenomenul bubei.  
Determinand intorsia si circulatia a produselor  
rezultate din dezvoltarea glandei.

In plus radioterapia poate determina o aductie  
a glandei tiroide de la uterului vecine care  
face ca operatia sa se execute in conditii  
putin favorabile daca ea ar deveni necesara.

De curand s'a propus radioterapia hipof.  
In acest tratament pare a fi de folos atunci  
cand sunt motive serioase pentru a se  
admita ca bubele lui Borchs e scanda  
unei exco de selectiune a hipofizei care are  
scutita unii alttele o substanta a  
fetei dezvoltarea si activitatea glandei  
tiroide



20/4

In fine cind e nevoie sa le saam repede, ope  
exemplu in cazurile bolnavilor ce nu se pot  
putea luxul reparului si intempru actiunilor  
profesionale tratamentul chirurgical poate da  
rezultate din cele mai bune.

Privedu tubus recurs la un chirurg fosta  
abil si fosta experimentat, operatiunile se  
troua nefind din cele mai lipsite de  
inconveniente.

Amise

Radio România